

# 中共兰州新区市政投资管理集团 有限公司委员会党史学习教育

## 简 报

(第67期)

市政集团党史学习教育领导小组办公室



2021年11月11日

### 市政“硬汉”：守好心中责 护好一城人

疫情发生以来，兰州新区市政集团充分发挥党建引领作用，防控疫情、党员先行，全体党员干部职工以高度的政治自觉和责任担当、以最快的速度投入疫情防控阵地，用实际行动在防疫一线践行初心使命，助力新区人民打赢疫情防控战，筑牢红色“防火墙”。

## 咬着牙的坚守

李高益同志是首批报名参加社区抗疫志愿服务的党员，在他的带领下，队伍不断壮大。作为队长，他身先士卒，带领大家一起协助引导居民有序排队、前往核酸检测通道，并协助年长者做好检测前的信息核对录入等工作。每天早晨8点，他们准时来到社区、村镇报到，然后立即投入到紧张的疫情防控工作中去，他们需要时刻关注核酸检测的排队情况，提醒大家戴好口罩，准备好健康码、身份证，保持一米距离，不要拥挤，不要插队。为了节省防护服，他们不敢喝水，只有在结束一整天的值守任务脱下防护服后，才敢痛快地大口喝水。李高益说，“虽然防疫物资有保障，但是该省的还是得省。社区优先把防护服发给志愿者，我们就得好好在岗位上值守，得对得起这身防护服。”当问道：“面临危险，你怕么？”他说道：“说起害怕，谁都怕，但当穿着这身防护服，做了大家心目中的蒙面超人，我们就不怕，那一层口罩之外不是危险，是我们坚固的堡垒！”

## 逆行中的背影

刘延邦和石国璇是负责收运新区10个防疫卡口点医疗废弃物及生活垃圾的转运车驾驶员，他们平时工作兢兢业业、任劳任怨，有需要加班的紧急工作时总是奋勇争先，主动放弃休息时间去完成，这次疫情也无例外。10月的早晨是清冷的，尽管

如此，他们毅然担负起了疫情防控的重任，穿戴好防护用品、完成车辆消杀后，即刻赶往防疫卡口点，一忙就是一整天，甚至顾不上喝一口水、吃一口饭，他们起早贪黑、披星戴月将一包包医疗废弃物、一袋袋生活垃圾运往专用处置点，他们坚守在一线，毫无怨言。当问起两位师傅时，他们没有多么华丽的辞藻来形容自己的工作，只是淡淡地说道：“希望疫情早点结束，大家都平安健康，家庭团团圆圆，我们做的只不过是平凡的小事，坚守岗位是我们应尽的职责。”他们的话语句句朴实无华，却铿锵有力。

### 无声处的守候

他以“勤就是干净，懒就是脏”的态度做好每天的工作，看到地板脏了就拖，看到蹲位脏了就冲，他就是公厕保洁员郑学成。疫情来袭后，郑学成积极响应公司号召，主动放弃休息时间，迅速投入到后备医院公共卫生间保洁工作中去。他所负责的公共卫生间距离后备医院仅有百米远，每天对卫生间要进行多次全面喷洒消毒，只要是人能接触的地方每一个部位都不放过，一个公厕面积不大，但是干的活儿可真不少，他总是弯下腰一点一点地把粪池冲洗干净，冲不掉的用扫把刷、用硫酸洗，为的是不留一点污渍，若公厕堵塞积污，也是他自己动手疏通，最大限度的保证公厕卫生整洁、清爽安全。他把危险留

给了自己，把干净和安全献给了他人。郑学成不紧不慢地说道：  
“这里干净了，我的心里也就踏实多了，疫情当下，干干净净  
清清爽爽的，大家都就放心了！”

---

报：新区党史学习教育领导小组办公室，集团各领导

---

送：各党支部

---